



愛在仁愛

親職通訊

第十七期

中華民國九十六年一月二十五日出刊 發行人 劉碧雲 執行編輯 輔導室 電話 22146

閱讀大會考



本校為鼓勵兒童閱讀，並能理解閱讀內容，於期末舉辦閱讀大會考比賽，檢視同學一學期的能量，是否能溫故知新，將書本知識內化為自己的學問。比賽方式用紙筆測



吸管玫瑰花
五年級張暉庭



樹枝鳥窩
林庭君

垃圾變黃金

拾起生活中的寶物，將垃圾變成實用的物品，訓導組舉辦親子環保DIY美勞比賽，各班同學絞盡心思，將身邊廢棄的瓶瓶罐

校長向大家拜年



敬愛的家長您好：

感謝您對孩子及學校事務的支持，這學期來我們共同渡過了許多美好的日子，而每一次的經歷都將成為孩子生命中最難忘的回憶。

猶記得在開學初的學校日，您撥冗蒞校參加親師座談會，我和孩子們都感到無比的興奮；我們彼此溝通教導孩子的方法，分享教學觀念與交換心得，共同為孩子的學習而打拚，這種認真而執著的神情～讓我動容。

九月份的縣運會，您為了能讓孩子們，留下快樂的回憶；每個晚上認真而用心的製作進場道具，而每場的比賽，你總是盡情而賣力的為孩子們加油打氣，孩子們不但贏得獎牌，贏得友誼，更贏得您的關愛，此種真摯的情誼～讓我動容。

接著是愉悅的北竿之行，您亦步亦趨的全程參與，一路上伴著我們翻山越嶺；我們一起賞白沙，聽海濤，覽古厝，探坑道...。無論是熱鬧溫馨的烤肉，還是熱情激烈的拔河，都有您我并肩同行，此景此情～讓我動容。

期末的冬至圍爐，又見您那忙碌的身影在校園中穿梭著；我們在操場上陪孩子歡笑，在禮堂中聚餐談心；我們彼此分享孩子的榮耀，共同見證孩子的成長；我們互相支持與提携，共同鼓勵與肯定，為孩子的付出～讓我動容。

而這學期，孩子們也因您的用心付出，而表現得更加出色：

運動會上有我們矯健的身影，歌唱比賽時有我們精湛的演出，語文競賽中有我們純熟表現，還有繪畫、寫作、徵文...我們都不許自己白白的走一遭。

每項競賽，我們不但參與，而且還擁有豐碩的成績；每個活動，我們不但經歷，而且還讓它更富教育的意涵。教師節～我們用卡片打動老師的心。重陽節～我們用愛心關懷老人的心。萬聖節～我們用行動與社區互動。中秋節～我們以溶入與社區結合。年終歲末之際，我們用掃街回饋區。鐵板商圈行銷之時，我們用鼓聲震撼仁愛。

每次的演出，我們不但認真而且還十足的用心：

恭禧發財大吉大利

新聞快訊

炮竹聲中一歲除，
叮咚咚過新年；
仁愛仁愛大鼓響，
大年初一響雲霄，
歡迎大家來觀賞。



點燃心燈 祈福平安

隨著聖誕節的腳步接近，不少人滿心期待佳節來臨；本校在去年十二月二十二日冬至當天，為了讓孩子們也不忘中國人重要的冬至，學校安排讓大、小朋友一起動手搓湯圓，當然孩子們期待的聖誕節溫馨活動也不能少，為了給孩子百分百的愛、滿足他們，一整天的活動讓孩子們玩得很開心！

活動從體育競賽開始，投籃、立定跳遠、拔河、呼拉圈等，不論是個人還是團體競賽，孩子們總是奮力出賽，接著體驗了搓湯圓，不同於市面上現成的湯圓，元宵粉揉製而成的元宵麵糰倒是為難了孩子，靠著一旁家長和老師的幫忙，一顆顆不規則的造型湯圓終於出爐了。

晚上家長們還參觀了小朋友們平日在校的美勞



321GO 射擊

曾風靡一時的戰鬥陀螺，又再次出現在校園裡，中低年級同學都未曾接觸過，比賽時為了拿獎金，卯勁力氣，不停的在臉盆裡練習了又練習，使整個校園添增不少熱鬧的氣氛；投籃、跳遠、拔河、呼拉圈比賽更是大小朋友的最愛，123 加油 123 加油，讓每個參賽的同學都使出全力，最後成為友誼賽的收場。

本學期學習總成績一年級第一名陳凱斌第二名陳邑玟二年級第一名陳揚元進步獎陳羿廷三年級第一名林楨曄第二名劉安妮進步獎林俞婷四年級第一名曹喻惠第二名林庭如第三名李宛妮進步獎王明亮五年級第一名馮國峻第二名李雨庭第三

馬祖新樂園，假期「心」體驗-2007

馬祖假期學校

為配合教育部假期學校專案計畫，本校將於九十六年度推出一系列假期學校活動，希望活動能加強學童生活知能、技能並從小培養對馬祖這美麗島嶼認同感。

仁愛國小藉由承辦假期學校活動的推展，能和其他學校的學子有著參與式的互動，過程中相互學習與成長，建立了協力的關係，行動上更是有默契。讓更多學子能進入這個大教室，深入真實的環境去觸碰、聆聽、咀嚼這塊土地上所發生的事情。

馬祖是個美麗富含自然資源又有戰地野味的特

歲末年冬，整理家園

95年12月29日下午，全校師生帶著大小掃把、畚箕，戴著溫暖的心到仁愛社區清理街道垃圾，讓阿公、阿嬤直說乖孫

了，好乖了，也住動修街道垃圾，新

風雲榜